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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/03/2011

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Importância de fortalecimento das

pequenas e microempresas para a geração de emprego e renda no País.

Compromisso da Presidenta Dilma Rousseff de criação do Ministério da Micro e

Pequena Empresa. Benefícios gerados pela Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Realização do

seminário comemorativo ao Dia Internacional da Mulher, pelo Sindicato dos

Trabalhadores Rurais de Petrolina, em parceria com a Secretaria da Mulher do

Governo do Estado de Pernambuco. Anúncio de realização da 4ª Marcha das

Margaridas sob o lema 2011 razões para marchar por desenvolvimento sustentável

com justiça, autonomia, igualdade e liberdade, no Município de Petrolina.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR) - Contrariedade à anunciada medida

provisória sobre a prorrogação do prazo de vigência do Programa BNDES de

Sustentação do Investimento — PSI. Anúncio da apresentação de emenda à

matéria. Protesto contra os índices de reajuste de aposentadorias e pensões e da

tabela do Imposto de Renda, concedidos pelo Governo Dilma Rousseff.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Presença de filha do orador nas

galerias do plenário. Participação nas festas carnavalescas realizadas em
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Municípios do Estado de Pernambuco. Prioridade do Governador Eduardo Campos

na área de segurança pública. Elogio à Polícia Rodoviária Federal pelos trabalhos

realizados durante o carnaval de 2011. Aumento do índice de mortes ocorridas nas

rodovias brasileiras durante as festas carnavalescas. Defesa de conclusão das

votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares, e da Proposta de Emenda à

Constituição nº 308, de 2004, sobre a criação das polícias penitenciárias federal e

estaduais.

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP) - Agradecimento à população do Estado de

São Paulo pela eleição do orador, especialmente aos habitantes da região do Vale

do Paraíba. Apoio ao Governo Dilma Rousseff. Necessidade de avanço da política

industrial brasileira. Prioridade governamental nas áreas de educação, ciência e

tecnologia. Importância dos investimentos governamentais na região do Vale do

Paraíba.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Oportunidade de encaminhamento

ao Congresso Nacional, pela Presidenta Dilma Rousseff, de projeto de lei sobre a

extinção da contribuição sindical.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Realização das festas carnavalescas no

Estado da Bahia. Proficuidade do Governo Jaques Wagner. Divulgação do

documento Balanço das Ações do Governo do Estado - 4 anos, com destaque na

área de segurança pública. Disseminação do crack no País. Solicitação ao

Governador Jaques Wagner de criação da Delegacia da Mulher, da Criança e do

Adolescente, no Município de Jacobina.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Maior atenção de governantes, especialmente

do Governo Federal, para com os trabalhadores no extrativismo na região

amazônica. Importância, para o setor extrativista, da realização de pesquisas sobre

as Ilhas de Alta Produtividade — IAPs.
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OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Ocorrência de trágico acidente de trânsito no

Estado de Santa Catarina. Defesa de realização, por órgão da Casa, de audiência

pública para debate da segurança nas rodovias brasileiras.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada à apresentação de propostas de medidas

preventivas e saneadoras diante de catástrofes climáticas.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Presença da Igreja Evangélica no

País. Importância das ações realizadas pela instituição em prol de dependentes

químicos. Transcurso do 55º aniversário de fundação da Igreja Evangélica

Pentecostal O Brasil para Cristo. Saudações aos pastores, presbíteros, evangelistas,

diáconos e líderes da instituição religiosa.

POLICARPO (PT, DF) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Maior

participação das mulheres na política e na iniciativa privada. Concessão de

igualdade remuneratória entre homens e mulheres no mercado de trabalho. Avanço

de políticas públicas destinadas à mulher brasileira. Importância da Lei Maria da

Penha, destinada ao combate à violência doméstica contra as mulheres.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Nomeação do ex-Deputado Federal

Colbert Martins para a Secretaria Nacional de Programas de Desenvolvimento do

Turismo, do Ministério do Turismo.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apresentação de projeto de lei sobre a adoção

de medidas de proteção aos consumidores virtuais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Elevação do número de acidentes de trânsito

ocorridos nas rodovias federais durante o carnaval. Apoio às medidas adotadas pela

Organização Mundial da Saúde — OMS para redução de acidentes de trânsito.

Artigo O sucesso do mercado da cerveja no Brasil e os prejuízos no Sistema de
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Saúde (público e privado), de autoria do Prof. José Mauro Braz de Lima, veiculado

pelo site da Associação Brasileira de Estudos do Álcool e outras Drogas — ABEAD.

Defesa de aprovação pela Casa de legislação restritiva da publicidade de bebidas

alcoólicas no País. Descumprimento de normas do Conselho de

Autorregulamentação Publicitária — CONAR.

Aparteantes: EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE), CARLOS SAMPAIO (PSDB,

SP).

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE - Como Líder) - Repúdio às invasões e atos

de violência praticados pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra —

MST. Conveniência de manifestação do Ministério Público Federal a respeito do

assunto. Artigo Predação e Arcaísmo, a respeito de atos de violência praticados pelo

MST, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Revisão do pacto federativo. Importância da

privatização do setor de telecomunicações para as municipalidades brasileiras.

Implantação dos serviços de telefonia móvel e de Internet banda larga em

Municípios amazonenses. Impactos advindos do contingenciamento de recursos do

Orçamento Geral da União. Defesa de adoção do orçamento impositivo.

Aparteante: CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP).

RICARDO BERZOINI (PT, SP - Pela ordem) - Aumento do índice de

acidentes de trânsito com vítimas fatais nas rodovias brasileiras durante o carnaval.

Adoção de política destinada à redução do número de acidentes de trânsito no País.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Defesa de investigação de denúncia

de quebra do decoro parlamentar por membro da Casa. Apresentação de projetos

de resolução alteradores do Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos

Deputados. Instalação de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de

emenda à Constituição a respeito da realização de investigações contra

Parlamentares.
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REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Defesa de cassação do mandato da

Deputada Jaqueline Roriz. Apresentação do Projeto de Resolução nº 31, de 2011,

sobre alteração do disposto no inciso II do art. 4º da Resolução nº 25, de 2001,

instituidora do Código de Ética e Decoro Parlamentar da Casa.

POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Apresentação de projeto de resolução

sobre a extinção do benefício de auxílio moradia concedido aos Deputados Federais

eleitos por Brasília e de projeto de decreto legislativo a respeito da extinção da ajuda

de custo ao Parlamentar. Apresentação de projetos de lei acerca da regulamentação

da profissão de auxiliar de farmácias e drogarias e da atualização progressiva da

tabela do Imposto de Renda da Pessoa Física. Associação aos discursos dos

Deputados Reguffe e Erika Kokay a respeito da veiculação de denúncia de

corrupção contra a Deputada Jaqueline Roriz. Apoio ao projeto de resolução, de

autoria do Deputado Domingos Dutra, sobre a apreciação de proposições de

iniciativa parlamentar.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Apresentação de projetos de

resolução sobre alteração do art. 4º do Código de Ética e Decoro Parlamentar da

Casa. Anúncio de realização pela bancada federal brasiliense de reunião para

debate de denúncia de corrupção contra membro da Casa. Necessidade de

instalação da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda à

Constituição a respeito da realização de investigações contra Parlamentares.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores)

VII - ENCERRAMENTO


